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Άγιος Δημήτριος Ντονσκόι, ο μεγάλος Πρίγκιπας

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/1648/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: 9/5/2015 2:34:00 πμ
Δημιουργία εγγράφου: 03/03/2026 10:27:49
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 19 Μαΐου εκάστου έτους.

Ιερά Λείψανα: Τα Λείψανα του Αγίου βρίσκονται στον Καθεδρικό Ναό Αρχαγγέλλου
Μιχαήλ Κρεμλίνου.

Ημ/νια Βίου: 9/5/2015 2:34:00 πμ



Βιογραφία

Ο Άγιος Δημήτριος Ντονσκόι γεννήθηκε το 1350 μ.Χ. Την πνευματική ανατροφή του είχε
αναλάβει ο Επίσκοπος της Μόσχας Αλέξιος. Η ευσέβεια του Δημητρίου συνδιαζόταν με την
ικανότητά τουστή διοίκηση. Έτσι αφιέρωσε τον εαυτό του στην ένωση της Ρωσικής γης και
στην  απελευθέρωσή  της  από  τον  ζυγό  των  Ταταρομογγόλων,  ως  στη  διακονία  της
Εκκλησίας.

Προετοιμαζόμενος για την αποφασιστική μάχη με τις ορδές του Μαμάι, ο Άγιος Δημήτριος
ζήτησε την ευλογία του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ. Ο Όσιος Γέροντας ενθάρρυνε τον
πρίγκιπα και του έστειλε ως συμπαραστάτες τους μοναχούς Αλέξανδρο (Περεσβιάτ) και
Ανδρέα (Οσλιάμπι). για τη νίκη του στο πεδίο της μάχης Κουλικώφ (μεταξύ των ποταμών
Ντόν και Νεπριάντβα), κατά την ημέρα της εορτής του Γενεσίου της Θεοτόκου, ο πρίγκιπας
Δημήτριος πήρε το όνομα Ντονσκόι.

Ο Άγιος οικοδόμησε τη μονή Ουσπένσκι στον ποταμό Ντουμπένκα και έκτισε το ναό του
Γενεσίου της Θεοτόκου στο κοιμητήριο, όπου είχαν ενταφιασθεί οι στρατιώτες που έπεσαν
στη μάχη.

Ο Άγιος  Δημήτριος  κοιμήθηκε  με  ειρήνη  το  1389  μ.Χ.  και  ενταφιάσθηκε  στο  ναό των
Αρχαγγέλων του Κρεμλίνου της Μόσχας.
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Παραπομπές
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http://www.synaxarion.gr/gr/sid/3268/sxsaintinfo.aspx
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